



昨日,苹果CEO库克在23届开发者大会上演示新一代移动操作系统iOS 6。

图/IC

苹果大会凸显“中国味”

苹果第23届全球开发者大会发布普通话版Siri

新京报讯 (记者刘夏) 昨日,苹果公司在美国旧金山举行了2012年全球开发者大会(WWDC)。让“果粉”失望的是,iPhone 5并未现身,不过苹果发布了新一代的Macbook Pro笔记本电脑、新的移动操作系统iOS 6和桌面操作系统Mountain Lion等,其中语音软件Siri开始支持汉语普通话。

苹果集成新浪微博

苹果重磅推出的新一代操作系统iOS 6中,最让

国内“果粉”激动的是Siri开始支持汉语普通话。据了解,Siri将总共支持15个国家和地区语言,包括汉语普通话和粤语。

新版Siri还连接了国内LBS(基于位置的服务)数据库,支持语音查找周边店铺。不过据了解,新版Siri目前只支持iPhone 4S及New iPad。

在Mountain Lion和iOS 6中,苹果都集成了新浪微博社交分享,并把优酷、土豆作为视频分享服务,加入百度搜索、中文模糊词组输入和可以动态更

新的词库。

对苹果来说,中国是不可忽视的增长极之一。

根据苹果公司2012财年第二财季财报,苹果在中国内地、台湾和香港的销售量同比增长四倍,从而将苹果来自于大中华区的营收推升至79亿美元。苹果Mac第二财季在中国市场上的销售量也同比增长60%。

200多新应用“打击”开发者

苹果iOS 6中增加了

200多项新功能,或许将对第三方应用造成了打击。业内有观点认为,从苹果发布iOS 4开始,新增的应用就导致了第三方开放的App下架。

“从小的方面说,不利确实存在。”App产品“看球啦”开发者sideways告诉记者,对于开发者的开发成本是提高了,因为需要更新一系列硬件设备才能够做好设计和开发工作。

但他也表示,从大的方面来说,会有更多的新品推出。“市场空间大了,赚钱机会确实也多了。”

看点1 视网膜新本超越超极本

作为新一代配备视网膜显示屏的笔记本,Macbook Pro具有全闪存架构及四核处理器,薄至1.8厘米、轻至2.02千克。甚至有评论认为它已超越因特尔的超极本。

看点2 自有地图代替谷歌地图

苹果还给出了全新的自有3D地图,自2007年一直沿用至今的谷歌地图终被弃用。

全新3D地图支持旋转、缩放,并有卫星3D实景图以及3D建模视图。

看点3 App Store账号超4亿

苹果宣布App Store上已有4亿个账号,有65万个App应用,其中22.5万个App是专为iPad打造的。顾客总共已下载了300亿次App,而通过App,苹果支付了超过50亿美元给开发者。

看点4 Siri功能更加强大

可以查体育分数、体育数据(比较球星身高、查比赛时间等);苹果与宝马、通用、奔驰、路虎、奥迪、丰田、本田等厂合作,在方向盘上装一颗专属的手机操控按键,这功能被称为Eyes Free。

寻找后王亚伟时代“最会赚钱”的基金经理

后王亚伟时代,若要问国内市场“最会赚钱”的基金经理是谁,朱少醒、宋小龍、邵健、马少章还是董承非?在A股市场风格频频“换挡”的背景下,投资者莫衷一是,也许难以形成一致的看法。

根据天相数据统计,截至2012年6月1日,市场上成立满三年的基金共有467只(A、B级分别单独计算)。但在过去三年累计业绩排名前20的基金经理中,富国基金共有5位,分别是朱少醒、宋小龍、于江勇、饶刚、钟智

伦;嘉实基金共有3位,分别是邵健、刘天君与陈勤。

在2009年6月1日至2012年6月1日的过去三年间,A股市场跌宕起伏,上证指数累计下跌了12.78%;但仍有国投瑞银马少章、嘉实基金邵健、富国基金宋小龍等20位基金经理全部实现了23%以上的投资收益,成为公募基金中“最会赚钱”的一群人。

其中,朱少醒、宋小龍、于江勇管理的富国天惠、富国天瑞、富国天成,分别以30.6%、29.28%和29.14%的

净值增长率,全部排在这“最会赚钱”基金经理的前十位。目前,尽管这20位基金经理中的多数都已成为所在基金公司投研部门的领导,但却依然故我地坚守在公募基金一线,为普通投资人理财。

因此,越来越多的投资人,喜欢在投资基金产品时,首先倾向于具有较长投

资经历、历史业绩出色的基金经理。统计数据显示,在过去三年累计业绩排名前20的基金经理中,有15位是股票投资经理,另外5位是债券投资经理。

以富国天丰、中银增利、易方达增强回报为代表的绩优债券基金,不经意间跑赢同期市场上大多数的偏股基金,跻身“最会赚钱”一族。

富国基金 Fullgoal Fund 科技动力潮领先机 金牛公司再铸新品 富国高新技术产业股票基金 6月4日起发行 (代码:100060) 基金投资需谨慎

客服热线 400-888-0688

沃尔玛称北京未售病害猪排

此前四川达州沃尔玛经营病害猪排骨被当地畜牧食品局通报

新京报讯 (记者范旭光)继去年8月份在渝出售假“绿色猪肉”后,沃尔玛再次出现生鲜类商品品质失控事件。近日,四川达州沃尔玛因经营病害猪排骨被当地畜牧食品局通报。昨日,沃尔玛中国向本报表示,目前没有包括北京地区的其他地区发现类似情况。

监督不见效 沃尔玛未回应

此前,沃尔玛中国华西区总监田武星在接受媒体采访时表示,“确保食品安全,这将是沃尔玛关注的重点之一。”

去年,沃尔玛重庆门店因涉嫌出售假冒“绿色猪肉”而被处罚。沃尔玛重庆地区的门店在5年内被处罚了20多次,基本都涉及食品方面的问题。事件发生后,沃尔玛全球副总裁贝思哲曾向消费者道歉,认为假冒“绿色猪肉”事件完全不能代表沃尔玛多年树立的形象和核心理念。

事后,沃尔玛中国宣布设立合规管理部门,负责食品安全、消费者权益保护等与合规经营相关的事务,同时担负公司内部第三方监督的作用。贝思哲说,合规部门除在中国总部工作之外,还将深入到沃尔玛业务所在的城市和地区,担负起公司内部第三方监督的作用。2011年10月17日,沃尔玛中国总裁兼首席执行官陈耀昌宣布,因为个人原因辞职。

合规管理部门及第三方的力量监督为何没有在此次四川病害猪排骨事件上发挥作用?昨日,沃尔玛中国对此问题未进行回应。

检疫合格证明用鸡肉代替猪肉

近日,有媒体报道称,根据达州市畜牧食品局的通报,此次达州沃尔玛出售的病害猪产品为猪排,目前执法部门已经全部查封。达州沃尔玛共采购所涉及批次的猪排共500公斤,其中已有405.8公斤以22.83元价格售卖。

在执法部门查封达州沃尔玛涉案产品后,相关部门认定该批产品系病害动物产品,而超市提供的该批次检疫合格证明编号对应的则是鸡产品,而非猪排骨。

沃尔玛随即发表声明,称已成立由总部指导的工作小组,“并已在事发时下架所涉批次猪肉产品,就该批次商品停止了与相关供应商的合作。”沃尔玛还表示,正在与达州政府部门保持积极沟通,对此事进行进一步核查。

相关 沃尔玛重庆屡上黑榜

2011年3月18日 沃尔玛深国投百货有限公司重庆九龙广场分店食品不合格(洋槐蜂蜜、小磨麻油、五香牛肉等)

2011年4月14日 沃尔玛(重庆)购物广场有限公司万州太白路分店洗衣机不合格

2011年5月23日 沃尔玛深国投百货有限公司重庆九龙广场分店过期食品(板鸭)

2011年7月8日 沃尔玛(重庆)购物广场有限公司万州太白路分店食品不合格(散装麻花、散装卤牛肉、烧烤豆干)

2011年8月8日 沃尔玛深国投百货有限公司重庆南坪分店虚假宣传(纯天然绿色环保蚕丝夏凉被)

2011年8月25日 重庆市工商局发现沃尔玛3家门店涉嫌用普通猪肉冒充“绿色猪肉”销售,后查明,自2010年1月以来,沃尔玛多家分店以普通猪肉冒充“绿色猪肉”对外销售,涉案销售金额达190万余元。

网络营销 企业老板的必修课

以“借力网络,弯道超车”为主题的2012中国中小微企业网络营销发展论坛(北京站)将于6月17日启幕,著名网络营销专家、中国电子商务协会网络营销推广中心副主任轩鹏将到场为北京广大中小微企业如何在网上海淘商机。

互联网发展到今天,网络营销已是企业的必经之路。网络营销往往是线上展示,线下跟进,线上营销,线下成交。当一般消费者和大型企业的采购负责人,都通过网络寻找产品的时候,如果企业没有把产品和服务展示在潜在客户面前,将错失许多商机。

企业要做好网络营销,企业主作为决策者,必须首先学习和掌握网络营销。企业家必须掌握网络营销的定位,制定网络营销策略,这是其他人所无法替代的。

此次论坛轩鹏先生将会就如何进行网络营销策划等话题向企业家们传授布道;并结合中小微企业的实际情况,讲授单仁资讯独创的、操作性极强的“四步走”的方法。论坛内容专业、精准、简单实用,无论你是否接触过网络营销,均可来现场互动交流。

主办:中国电子商务协会网络营销推广中心 新京报传媒
承办:单仁资讯集团北京分公司 《实战商业智慧》杂志 牛商网
地址:大郊亭国际商务酒店
热线:010-59505764 51493693
15001355330 贾老师 13651062546 卫老师
网络资讯: http://www.bjnews.com.cn http://www.srwlyx.com